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DESCRIPTION

Nous vous remercions d’avoir choisi un appareil de la gamme KRUPS qui est exclusivement
réservé a la cuisson des ceufs.
a. Coupelle de cuisson
al. Voyant de mise sous tension
. Porte-ceufs
. Couvercle
c1. Sortie de vapeur
. Gobelet gradué
d1. Pique ceuf
. Sélecteur de fonctions
Enroulement du céble
. Récipient pour ceuf poché (selon modele)
. Poignée de transport

IMPORTANTES MISES EN GARDE

Pour utiliser des appareils électroménagers des précautions de base pour la sécurité doivent étre
toujours respectées, notamment les suivantes:

O T

o

SQ Ho

B Lisez toutes les instructions.

B Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez les poignées et boutons.

B Pour éviter les risques de chocs électriques, n’immergez ni le cordon, ni la fiche, ni I'appareil
dans I’eau ou tout autre liquide.

Une étroite surveillance s’impose quand I'appareil est utilisé par ou a proximité d’enfants.
Débranchez I'appareil quand il ne fonctionne pas et avant de le nettoyer. Laissez-le refroidir
avant d’y monter ou d’en démonter des piéces, et avant de le nettoyer.

N’utilisez aucun appareil électrique si la fiche ou le cordon sont endommagés, si I’'appareil ne
fonctionne pas correctement, s’il est tombé ou a été endommagé de quelque fagon que ce
soit. Dans ce cas, retournez I’'appareil au centre service KRUPS le plus proche pour le faire
examiner, réparer ou régler.

L’utilisation d’accessoires non recommandés ni vendus par KRUPS peut entrainer un feu, un
choc électrique ou une blessure.

N’utilisez pas I'appareil a I’extérieur.

Ne laissez pas le cordon pendre du bord de la table ou du comptoir, ni toucher de surfaces
chaudes.

Ne placez pas I'appareil sur ou a proximité d’'une plaque électrique ou un brdleur a gaz, ni
dans un four, ni sous un meuble.

Faites trés attention lorsque vous déplacez un appareil contenant une préparation chaude, de
I’eau ou autres liquides chauds. Ne touchez pas le cuiseur a ceufs pendant I'utilisation.
N’utilisez pas I'appareil sans eau dans le réservoir.

Ne déplacez pas I'appareil lorsqu’il est en fonctionnement.

N'’utilisez I'appareil qu’aux fins prévues.

Ouvrez ou enlevez le couvercle avec précaution pour éviter tout risque de brdlure.

Faites attention au pique-ceuf pendant le nettoyage du verre doseur.

Placez I'appareil sur un plan de travail stable et résistant a la température.
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CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

MISE EN GARDE

Cet appareil est congu pour un usage domestique. Toutes les interventions autres que le
nettoyage et I’entretien courant par I'utilisateur doivent étre confiées a un centre service agréé
KRUPS.

B Ne plongez pas I'appareil dans I'eau.

B Pour réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, ne démontez pas la base de I'appareil.
Aucune piece intérieure ne peut étre réparée par I'utilisateur. La réparation doit étre effectuée
uniguement par un centre service agréé KRUPS.

INSTRUCTIONS POUR LE CORDON

A. La longueur du cordon a été choisie pour réduire les risques d’accidents.

B. Des rallonges sont disponibles et vous pouvez les utiliser, a condition de faire preuve de
prudence.

C. Si vous utilisez une rallonge : 1) Si vous utilisez une rallonge, sa capacité électrique doit
étre égale ou supérieure a celle de I'appareil, et 2) La rallonge et le cordon doivent étre
rangés de telle fagon qu’ils ne dépassent du plan ou de la table de travail afin d’éviter que
des enfants puissent tirer dessus ou que quelgu’un trébuche et tombe accidentellement.

D. L’appareil est doté d’une fiche polarisée (une lame est plus large que I'autre). Pour des
raisons de sécurité, cette fiche ne s’enfonce dans une prise polarisée que d’une seule
fagon. Si la fiche n’entre pas bien dans la prise, retournez-la. Si elle n’y entre toujours pas,
veuillez contacter un électricien. Ne tentez pas d’invalider ce dispositif de sécurité.

CONSEILS DE SECURITE

B Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de votre appareil : une
utilisation non conforme au mode d’emploi dégagerait KRUPS de toute responsabilité.

B Ne laissez pas les enfants utiliser seuls le cuiseur. L’utilisation de cet appareil par des
jeunes enfants ou des personnes handicapées doit étre faite sous surveillance.

B Vérifiez que la tension d’alimentation de votre appareil correspond a celle de votre installation,
et que votre compteur électrique supporte au moins 5 ampeéres.

B Toute erreur de branchement annule la garantie.

B Ne laissez pas pendre le cable d’alimentation a portée de mains des enfants. Tenez toujours
les enfants éloignés.

B |nstallez votre appareil sur un plan de travail éloigné d’une source de chaleur et de tout risque
de projections d’eau, et résistant a la chaleur.

B N’obstruez jamais la zone de sortie de vapeur (c1) située sur le couvercle avec un objet
quelconque (torchon, plat, assiette...), ou votre main : vous risqueriez de vous brdler.

B Utilisez la poignée de transport (h) pour déplacer votre cuiseur.

B Tous les appareils sont soumis a un contréle qualité sévere. Des essais d’utilisation pratiques
sont faits avec des appareils pris au hasard, ce qui explique d’éventuelles traces d’utilisation.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

B Lavez les différents éléments et accessoires avec de I’eau chaude et un produit a vaisselle,
rincez et essuyez soigneusement.
B Remettez en place les différents éléments et accessoires.

UTILISATION

CUISSON DES CEUFS

Vous disposez d’un gobelet gradué (d) sur trois faces pour réaliser trois types de cuisson :
® 2alacoque

H molle

H dur.

Tableau de correspondance des cuissons avec le gobelet :
a la coque molle dur
Mou Moyen Dur

Marquage du gobelet

B Remplissez le gobelet (d) d’eau jusqu’au marquage correspondant au nombre d’ceufs que
vous voulez cuire (1).

Versez I'eau dans la coupelle de cuisson (a).

Pour éviter que les ceufs n’éclatent, piquez-les avec le pique ceuf (d1) (2) et posez-les, trou
vers le haut, sur le porte-ceufs (b).

B Posez le porte-ceufs (b) sur la coupelle de cuisson (a) (3) et recouvrez avec le couvercle (c).
B Tournez le sélecteur (e) vers la droite « (&) » (4).

En fin de cuisson, une sonnerie retentit.

B Mettez le sélecteur (e) sur « 0 » (8).

W Retirez le couvercle (c) et passez le porte-ceufs (b) sous I'eau froide (5).

MAINTIEN AU CHAUD
Vous pouvez maintenir les ceufs au chaud en mettant le sélecteur (e) sur la position « Maintien au
chaud » « (8) » (a gauche) en fin de cuisson.

CUISSON DES CEUFS POCHES (SELON MODELE)
Pour effectuer ce type de cuisson, I'appareil est muni de 2 récipients (g).
B Remplissez le gobelet (d) d’eau ;
- jusqu’au niveau 7 « Mou » pour 4 minutes de cuisson,
ou
- jusqu’au niveau 7 « Moyen » pour 5 minutes de cuisson.
Vous ajusterez le temps de cuisson suivant votre go(t.
Versez I'eau dans la coupelle de cuisson (a) et posez le porte-ceufs (b).
Graissez les récipients (g).
Cassez un ceuf dans chaque récipient et placez-les sur le porte-ceufs (b) (7).
Recouvrez avec le couvercle (c).
Tournez le sélecteur (e) vers la droite pour la cuisson « (&) » (4).
Le voyant lumineux (a1) s’allume et la cuisson commence.
En fin de cuisson, une sonnerie retentit.
B Mettez le sélecteur (e) sur « 0 » (8).
W Retirez le couvercle, puis enlevez les récipients a I'aide d’un gant de cuisine.
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NETTOYAGE

Débranchez I'appareil et laissez-le refroidir.

Nettoyez la coupelle de cuisson avec un chiffon humide.

N’utilisez ni tampon abrasif ni alcool.

Ne mettez jamais le cuiseur dans I'’eau ou sous I’eau courante.

Pour nettoyer le couvercle, le porte-ceufs et récipients, utilisez une éponge humide additionnée
d’un produit lave-vaisselle. Rincez et essuyez soigneusement.

Pour détartrer la coupelle de cuisson, si nécessaire :

- utilisez 1 cuillere a café de vinaigre concentré pour un gobelet d’eau,

- laissez bouillir la solution pendant 10 minutes environ dans la coupelle, puis rincez.
Remarque : Lors du nettoyage du verre doseur (d), n’oubliez pas que le pique-ceuf situé au fond
est trés pointu.

SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS, QUE FAIRE ?

W Vérifiez tout d’abord le branchement.
B Adressez-vous a votre revendeur habituel ou a un centre service agréé KRUPS (Voir liste dans
le livret Service).

GARANTIE LIMITEE D’UN AN

Votre appareil n°® F230 est couvert par la garantie suivante :

Si dans la période d’un an qui suit la date de I'achat, le présent appareil KRUPS cesse de
fonctionner du fait de vices de matériaux ou de fabrication, KRUPS Amérique du Nord, a sa
discrétion, réparera ou remplacera I'appareil sans facturation, a condition que le propriétaire
possede la preuve de la date d’achat.

La présente garantie est nulle si le mauvais fonctionnement résulte de dégats causés a I’'appareil
par accident, mauvaise utilisation, utilisation a une fréquence ou a une tension autres que celles
indiquées sur I'appareil ou décrites dans les instructions, usage abusif y compris altération, dégat
en cours de transport ou utilisation a des fins commerciales. La présente garantie vous donne
des droit juridiques déterminés. Vous pouvez bénéficier également d’autres droits qui peuvent
varier suivant la province et I'état.

GARANTIE DE RENDEMENT

Cet appareil KRUPS de qualité est fabriqué suivant un code strict de normes de qualité et, avec
un minimum de soin, devrait vous donner satisfaction pendant de longues années. Toutefois, si
des réparations ou des piéces de rechange devaient se révéler nécessaires pendant ou apres la
période visée par la garantie, veuillez téléphoner a notre SERVICE A LA CLIENTELE :

USA: (800) 526 — 5377
24 heures sur 24, 7 jours sur 7

Canada: (905) 669 - 0114
Du lundi au vendredi, de 8h00 a 16h30

Du lundi au vendredi, de 8h00 a 16h30
Vous recevrez des instructions précises sur la fagon de faire réparer votre appareil.

Le service pourra aussi répondre a toute question générale que vous aimeriez poser au sujet des
appareils.

Avant de téléphone au Service a la clientele, veuillez disposer du numéro du type de votre
appareil KRUPS.

Vous devez posséder cette information avant de téléphoner a notre service a la clientéle pour
nous permettre de mieux répondre a vos questions. Le numéro du type se trouve sur le fond de
votre appareil.

Le présent appareil est du type n° F230

Veuillez adresser toute correspondance générale a :

USA: KRUPS North America, Inc.
P.O. Box 3900
Peoria, IL 61612

Canada: Service KRUPS
20 Caldari Rd
Concord, Ontario
L4K 4N8
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GARANTIE DU FABRICANT

ﬁﬂ : www.krups.com

Dans le cadre de notre ferme engagement envers 'environnement, la plupart des
produits Krups sont réparables durant la période de garantie et par la suite. Avant de
retourner des produits défectueux a I’endroit ou vous ’avez acheté,
veuillez communiquer directement avec le service a la clientéle de Krups au numéro de
téléphone mentionné ci-dessous, pour connaitre les options de réparation.

Votre aide pour soutenir ’environnement est appréciée!

La garantie

Ce produit est garanti par Krups pendant 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de main-
d'ceuvre et ce, a partir de la date initiale de I'achat.

Cette garantie du fabricant Krups vient en complément des droits des consommateurs.

La garantie du fabricant couvre tous les colts de remise en état d'un produit reconnu
défectueux pour qu'il se conforme a ses spécifications d'origine, par la réparation ou le
remplacement de pieces défectueuses et la main-d'ceuvre nécessaire. Au choix de Krups, un pro-
duit de remplacement peut étre proposé a la place de la réparation du produit défectueux. Les
obligations de Krups dans le cadre de cette garantie se limitent exclusivement a cette
réparation ou ce remplacement.

Conditions et exclusions )

La garantie de Krups ne s'applique qu'aux Etats-Unis, au Canada et au Mexique et n'est valable
que sur présentation d'une preuve d'achat. Le produit peut étre déposé directement en
personne, & un centre de service autorisé ou peut étre adéquatement emballé et retourné par cour-
rier recommandé (ou d'autres méthodes d’expédition similaires), & un centre de service
autorisé. La liste compléte des centres de service autorisés de chaque pays, ainsi que leurs coor-
données complétes, est disponible sur le site de Krups (www.krups.com) ou en appelant au nu-
méro de téléphone approprié, tel que précisé sur la liste ci-dessous, pour obtenir I'adresse postale
appropriée.

Krups ne sera pas obligée de réparer ou d'échanger un produit qui ne serait pas accompagné
d'une preuve d'achat valide.

Cette garantie ne couvre pas les dommages encourus & la suite d'une mauvaise utilisation, d'une
négligence, du non-respect des instructions d'utilisation et d'entretien, de I'utilisation avec une
alimentation électrique non conforme a celle spécifiée sur la plaque signalétique ou d'une modi-
fication ou d'une réparation non autorisée du produit. Elle n'inclut également pas I'usure normale
du produit, ni I'entretien ou le remplacement de piéces de pieces d'usure, ni les cas suivants :

-utilisation d'une eau ou d'un consommable non adaptés

- entartrage (tout détartrage doit étre réalisé conformément aux instructions précisées

dans le mode d'emploi)

- infiltration d'eau, de poussiére, d'insectes, dans le produit

- dommages mécaniques ou surcharge

- dommages ou mauvais résultats dus a un mauvais voltage ou une mauvaise fréquence

- tous accidents liés a un feu, une inondation, la foudre, etc.

- usage professionnel ou commercial

- verre ou céramique endommageé

Cette garantie ne s'applique pas aux produits trafiqués ou aux dommages encourus a la suite
d'une mauvaise utilisation ou d'un mauvais entretien, aux problémes au niveau de I'emballage
effectué par son propriétaire ou d'une manutention inadéquate de la part du transporteur.

La garantie du fabricant Krups ne s'applique qu'aux produits achetés et utilisés aux Etats-Unis,
au Canada et au Mexique. En cas d'utilisation dans un autre pays que celui de l'achat :

a) La durée de la garantie de Krups est celle du pays d'utilisation du produit, y compris
dans le cas ou le produit aurait été acquis dans I'un des pays listés, avec une durée
de garantie différente.

b) La garantie de Krups ne s'applique pas en cas de non-conformité du produit aux
normes locales, tels que le voltage, la fréquence électrique, le type de prise élec-
trigue ou toute autre spécification locale.

c) Le processus de réparation du produit acheté a I'extérieur du pays d'utilisation, pour-
rait exiger une période de réparation supérieure aux conditions locales, si le produit
n'est pas vendu par Krups dans le pays d'emploi

d) Au cas ou le produit ne serait pas réparable dans le pays d'emploi, la garantie de
Krups est limitée au remplacement par un produit équivalent ou un produit alternatif
de méme valeur si c'est possible.

Droits Iégaux des consommateurs

Cette garantie de Krups n'affecte ni les droits légaux dont bénéficie tout consommateur, qui ne
sauraient étre exclus ou limités, ni les droits légaux envers le commergant ol le consommateur
a acheté le produit. Cette garantie donne au consommateur des droits spécifiques et le
consommateur peut par ailleurs bénéficier des droits particuliers en fonction du pays, de I'Etat
ou de la province. Le consommateur peut faire usage de ces droits a sa discrétion exclusive.

Informations supplémentaires

Les accessoires, pieces d'usure et autres piéces remplagables directement par |'utilisateur,
peuvent étre achetées, si elles sont disponibles localement, tel que décrit sur le site internet de
Krups / www.krups.com.

Groupe SEB
MEXICO
GROUPE SEB S.A.de C.V.
CANADA Goldsmith 38 Desp. GROUPE SEB USA
345 Passmore Avenue 401 Col. Polanco 2121 Eden Road
CANADA Toronto, ON MEXICO| Delegacion Miguel U.S.A. Millville, NJ 08332
M1V 3N8 Hildalgo
11 560 Mexico D.F.
MEXICO
1-800-418-3325 01800 1128325 800-526-5377

ﬁﬂ : www.krups.com




DESCRIPCION

Gracias por elegir un aparato de la linea KRUPS. Este aparato esté especialmente disefiado para
cocer huevos.

a. Plato del aparato
al. Indicador luminoso de encendido
. Soporte para huevos
. Tapa
c1. Salida de vapor
. Taza de medidas
d1. Aguja para huevos
. Mando de funcién
Arrollamiento de cables
. Recipiente para huevos escalfados (segun el modelo)
Asa

PRECAUCIONES IMPORTANTES

Al utilizar aparatos eléctricos, han de seguirse siempre ciertas medidas de seguridad bésicas,
entre ellas, las que figuran a continuacion:

o T

o

Sa ™o

B |eatodas las instrucciones.

B No toque las superficies calientes. Use las asas o pomos.

B Para evitar calambres y descargas eléctricas, no sumerja los cables, enchufes o la base de la
unidad en agua u otros liquidos.

B Silos aparatos son utilizados por nifios o cerca de ellos, es necesaria una rigurosa supervision.

B Desenchufe el dispositivo de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de limpiarlo.
Deje que se enfrie antes de cambiar o desarmar los componentes y antes de limpiarlo.

B No encienda ningun aparato que tenga un cable o enchufe deteriorado, que funcione mal o
que presente cualquier tipo de dafo o averia. Lleve el aparato al servicio técnico autorizado
KRUPS mas cercano (véase la Garantia de Funcionamiento) para que lo revisen, reparen o
ajusten, seguin proceda.

B El uso de accesorios o piezas no recomendados o vendidos por KRUPS puede provocar
incendios, descargas eléctricas o lesiones.

B No use el aparato al aire libre.

B Evite que el cable cuelgue de la mesa o encimera, y que esté en contacto con superficies
calientes.

B No coloque el aparato encima o cerca de hornillos de gas o eléctricos, dentro de un horno
caliente ni directamente debajo de un mueble.

B Actle con extremo cuidado al mover el aparato cuando contenga comida, agua u otros
liquidos calientes. Evite pasar la mano por encima del hervidor de huevos cuando esté en
funcionamiento.

® No utilice el aparato con el depdsito de agua vacio.

B No mueva el aparato mientras esté en funcionamiento.

B No utilice el aparato para usos distintos al uso indicado.

B Levante y abra la tapa con cuidado para evitar quemarse.

B Tenga cuidado al limpiar la taza de medidas, ya que tiene una aguja para huevos muy afilada.

B Coloque el aparato sobre una superficie plana y resistente al calor.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA

Este aparato es para uso doméstico. Excepto su limpieza y el mantenimiento normal del usuario,
todos los servicios de mantenimiento han de ser realizados por el servicio técnico autorizado de
KRUPS mas cercano (véase la Garantia de Funcionamiento).

B No sumerja la base en agua.

B Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no abra la base del aparato. El usuario
no debe tocar los componentes internos. Las reparaciones deben ser realizadas Unicamente
por un servicio técnico autorizado de KRUPS.

INSTRUCCIONES RELATIVAS A LOS CABLES
B |os cables:

A. Le facilitamos un cable de alimentacién corto para reducir el riesgo de que se enrede con
otros cables mas largos.

B. Podra utilizar también alargaderas, pero siempre con sumo cuidado.

C. Si opta por utilizar una alargadera, (1) el voltaje admitido por la alargadera debera ser
como minimo igual que el voltaje de funcionamiento del aparato; (2) si el aparato es del
tipo puesto a tierra, la alargadera debera ser de tres cables a tierra; y (3) el cable mas largo
debera disponerse de tal forma que no cuelgue de la mesa o encimera, para evitar que
alguien tropiece con él o un nifio pueda tirar del mismo.

D. El aparato tiene un enchufe o clavija polarizada (con una hoja mas ancha que la otra). Para
reducir el riesgo de descarga eléctrica, la clavija esta disefiada para que encaje en una
toma de corriente polarizada sélo de una forma. Si la clavija no encaja correctamente en la
toma de corriente, dé la vuelta a la clavija. Si aun asi no encaja, consulte a un electricista
cualificado. No intente modificar la clavija de ninguna manera.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

B Lea las instrucciones con atenciéon antes de utilizar el aparato: KRUPS no se hace
responsable en caso de uso incorrecto del mismo.

Compruebe que el aparato estd enchufado como es debido. Si se conecta a la instalacion
eléctrica de forma incorrecta, la garantia quedara anulada.

No deje que el cable de alimentacién cuelgue de la mesa o encimera. Mantenga el aparato
fuera del alcance de los nifios.

Coloque el aparato sobre una superficie plana y resistente al calor.

No obstruya nunca la salida de vapor (c1) de la tapa con objetos como toallas, platos, fuentes,
etc., o con la mano. Por esta salida se libera vapor y podria quemarse.

No sumerja la base de la unidad en agua.

Tenga cuidado al limpiar la taza de medidas (d), tiene una aguja para huevos afilada.

Use el asa (h) para mover el aparato.

Deje que el aparato se enfrie durante unos 30 minutos antes de volver a utilizarlo, de lo
contrario, empezara a pitar inmediatamente.

ANTES DE UTILIZARLO POR PRIMERA VEZ

B Lave el soporte para huevos (b), la tapa (c), la taza de medidas (d) y los recipientes para
huevos escalfados (g) con agua caliente y un poco de lavavajillas, aclarelos y séquelos bien.
Limpie el plato del aparato (a) con un pafio himedo y luego séquelo inmediatamente.

B A continuacion, vuelva a montar las piezas y accesorios.



INSTRUCCIONES DE USO

COMO PREPARAR LOS HUEVOS

La taza de medidas (d) tiene unas marcas a los lados para preparar los huevos de tres formas
distintas.

B huevos pasados por agua

B huevos semicocidos

B huevos duros.

Tabla de correspondencias entre el modo de preparacion y la taza de medidas:

pasados por agua semicocidos duros
Soft Medium Hard

Marcas de la taza:

B Una vez que decida como quiere preparar los huevos, llene la taza (d) con agua hasta la marca
correspondiente al nimero de huevos que desea preparar (1).

B Vierta el agua en el plato del aparato (a).

B Para evitar que los huevos exploten, pinche los huevos en la aguja para huevos (d1) (2) y
coldquelos en el soporte para huevos (b) con el agujero para arriba.

B Coloque el soporte para huevos (b) en el plato del aparato (a) (3) y ctubralo con la tapa (c).

m Gire la llave de funcién (e) hacia la derecha (&) (4).

Un timbre indica el final de la coccion.

B Gire el mando de funcion (e) hasta “0” (8).

B Retire la tapa (c) y coloque el soporte para huevos (b) bajo un grifo abierto de agua fria (5).

COMO MANTENER CALIENTES LOS HUEVOS
Puede mantener los huevos calientes girando la llave de funcién (e) hasta “Keep Hot” “@)”
(izquierda) una vez finalizada la coccién.

COMO PREPARAR HUEVOS ESCALFADOS (SEGUN EL MODELO)
El aparato trae dos recipientes (g) para escalfar huevos.
B Llene la taza (d) de agua:
- hasta el nivel 7 “Soft” para 4 minutos de coccion.
o
- hasta el nivel 7 “Medium” para 5 minutos de coccion.
Puede ajustar el tiempo de coccion a su gusto.
Vierta el agua en el plato del aparato (a) y coloque el soporte para huevos (b) en su sitio.
Engrase los recipientes (g) con un spray de cocina antiadherente.
Casque un huevo en cada recipiente y coloque éstos en el soporte para huevos (b) (7).
Cubralo todo con la tapa (c).
B Gire la llave de funcion () hacia la derecha para la coccién “@)” (4).
El indicador luminoso de encendido (a1) se encendera y el aparato se pondra en marcha.
Un timbre indica el final de coccion.
B Gire la llave de funcion (e) hasta “0” (8).
B Retire la tapa y saque los recipientes con una manopla o guante de horno para no quemarse
las manos.

LIMPIEZA

Desconecte siempre el aparato antes de limpiarlo y déjelo enfriar durante unos 30 minutos,
o hasta que se haya enfriado por completo.

Limpie el plato del aparato con un pafo humedo y luego séquelo inmediatamente.

No utilice un estropajo metélico, polvos limpiadores ni abrasivos para limpiar el interior o el
exterior del aparato.

Nunca meta la base de la unidad en agua o bajo un chorro de agua corriente.

Para limpiar la tapa, el soporte para huevos y los recipientes, use una esponja himeda y un
lavavajillas liquido. Aclarelos y séquelos bien.

Cuando necesite desincrustrar la suciedad del plato del aparato:

- use 1 cucharilla de vinagre concentrado por una taza de agua.

- ponga a hervir la solucién durante unos 10 minutos en el plato del aparato y aclarelo bien.
Importante: Al limpiar la taza de medida (d), tenga cuidado con la aguja para huevos del fondo,
es muy afilada.

QUE HACER SI SU APARATO NO FUNCIONA

B Compruebe que el aparato esta enchufado como es debido.
B Si el aparato sigue sin funcionar, consulte a un servicio técnico autorizado de KRUPS.
(Encontrara la lista en el folleto de Servicio Técnico y Mantenimiento).

GARANTIA POR UN ANO

Su aparato n° F230 est& cubierto por la siguiente garantia:

Si durante el afio siguiente a la fecha de compra, el presente aparato KRUPS deja de funcionar
debido a defectos de fabricacion o en los materiales, KRUPS Norteamérica, voluntariamente
reparara o reemplazara el aparato sin gasto alguno por parte del comprador, a condicién de que
éste aporte prueba de la fecha de compra.

Esta garantia quedara anulada si el mal funcionamiento se debe a dafios en el aparato debidos
a accidentes, mala utilizacién, utilizacién a una frecuencia o con una tension, distintas a las
indicadas en el aparato o a las descritas en las instrucciones, empleo abusivo que suponga una
alteracion, dafios durante el transporte o utilizacién con fines comerciales.

La presente garantia le otorga a usted determinados derechos juridicos pero puede beneficiarse,
igualmente, de otros derechos que pueden variar en funcién de la provincia o el Estado.



GARANTIA DE RENDIMIENTO

Este aparato KRUPS de calidad ha sido fabricado siguiendo un cédigo estricto de normas de
calidad y, con un mantenimiento minimo, deberia satisfacerle durante muchos afios. En todo
caso, si se precisaran reparaciones o piezas de recambio durante o después del periodo de
garantia, no dude en llamar a nuestro SERVICIO AL CLIENTE:

USA: (800) 526 — 5377
Servicio 24 horas, 7 dias a la semana.

Canada: (905) 669 - 0114
De lunes a viernes, de 8 a 16.30 horas.

Usted recibird las instrucciones necesarias acerca de cémo hacer que reparen su aparato.
Igualmente, éste servicio respondera a cualquier pregunta que desee formular relativa a los
aparatos. Antes de llamar al Servicio al cliente, asegurese de que dispone del numero del tipo
de su aparato KRUPS.

Usted debe estar en posesion de esta informacion antes de llamar a nuestro Servicio al cliente
porque asi nos permitira responder mejor a sus preguntas. El nUmero del tipo se encuentra
debajo del aparato.

Este aparato en concreto es del tipo n° F230

Cualquier correspondencia general debe dirigirla a:

USA: KRUPS North America, Inc.
P.O. Box 3900
Peoria, IL 61612

Canada: Service KRUPS
20 Caldari Rd
Concord, Ontario
L4K 4N8

GARANTIA DEL FABRICANTE

ﬁﬂ : www.krups.com

Comprometidos fuertemente con el medio ambiente, la mayoria de los productos Krups
son reparables durante y posteriormente al periodo de garantia, Antes de regresar
cualquier producto al sitio de venta, por favor llame directamente a servicios al
consumidor de Krups, para conocerlas opciones de reparacion, al nimero indicado abajo.
Apreciamos su ayuda para preservar el medio ambiente!

Garantia

Krups garantiza este producto por 2 aios contra cualquier defecto de fabricacion tanto en
materiales como en mano de obra, a partir de la fecha de compra.

La garantia del fabricante Krups, es un beneficio extra que no afecta los derechos legales
del consumidor.

La garantia Krups cubrira todos los gastos relacionados con la reparacién de los
productos defectuosos hasta que cumplan con sus especificaciones originales, mediante
la reparacion o reemplazo de cualquier pieza defectuosa y la mano de obra necesaria para
ello. A criterio de Krups, en lugar de la reparacion, podria hacer cambio de producto.
Incluyendo solo para México, los gastos de transportacion razonablemente erogados para
el cumplimiento de esta garantia, exclusivamente para aquellos sitios donde no se cuente
con un centro de servicio autorizado.

La Unica obligacién de Krups y su exclusiva determinacién bajo esta garantia se limita a la
reparacion o reemplazo del producto.

Condiciones y exclusiones

La garantia Krups, aplica solamente en Estados Unidos de Norteamérica, Canada y
México, y sera valida solamente con la presentacién del comprobante de compra. El
producto puede ser llevado directamente a un centro de servicio autorizado, o
debidamente empacado y devuelto, mediante servicio de mensajeria autorizada (o servicio
de paqueteria equivalente), al centro de servicio autorizado de Krups. Detalles y direccion
completa de los centros de servicio autorizados de cada pais, se encuentran listados en la
direccioén electrénica de Krups (www.krups.com) o bien llamando al numero telefénico de
cada pais indicado abajo, para solicitar la direccién correspondiente.

Krups no esta obligado a reparar o reemplazar ningun producto el cual no sea
acompahado de su comprobante de compra.

Esta garantia no cubre ningin dafo que pudiera ocurrir como resultado de mal uso,
negligencia, o no haber seguido las intrucciones de uso establecidas por Krups, uso de
corriente o voltaje diferente al indicado en el producto, o una modificacién o reparacién no
auorizada del mismo. Tampoco cubre el desgaste o deterioro normal del producto, ni el
reemplazo de componentes consumibles, ni lo siguiente:

- uso de tipo incorrecto de agua cualquier otro producto inadecuado

- sarro (la eliminacién de sarro (residuos calcareos) debera ser llevada a cabo de

acuerdo a las instrucciones de uso)
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- ingreso de agua, polvo o insectos al interior del producto

- dafos mecanicos, sobrecargas

- accidentes incluyendo fuego, inundaciones, rayos, etc

- uso comercial o profesional

- dafos en componentes de vidrio o ceramicos en el producto

Esta garantia no aplica a ningun producto si ha sido intervenido, o presenta dafios
derivados de uso o cuidado incorrecto, mal empacado por el propietario o mal manejo por
parte del servicio de paqueteria.

La garantia Krups, aplica solo a los productos comprados en Estados Unidos de
Norteamérica, Canada y México, cuando un producto es comprado en un pais y usado en
otro diferente:

a) La duracion de la garantia Krups es la correspondiente al pais donde se utilice el
producto, aun cuando la duracién de la garantia donde haya sido comprado el
producto dentro de los paises listados, sea diferente.

b) La garantia Krups no aplica en caso de no conformidad del producto comprado con los
estandares locales, tales como voltaje, frecuencia, contactos eléctricos, u otras
especificaciones técnicas.

c) El proceso de reparacion de un producto comprado fuera del pais de uso, puede
necesitar de un tiempo mayor si el producto no es vendido localmente.

d) En caso de que el producto no sea reparable en el nuevo pais, la garantia Krups se
limita al reemplazo por un producto similar, o un producto alternativo de costo similar,
dentro de lo posible.

Derechos establecidos por la ley al Consumidor

Esta garantia Krups, no afecta los derechos establecidos por la ley que el consumidor
pudiera tener o aquellos derechos que no pueden ser excluidos o limitados, tampoco los
derechos contra el distribuidor al que el consumidor le haya comprado el producto. Esta
garantia proporciona al consumidor derechos legales especificos, y el consumidor podra
tener tambien otros derechos legales los cuales varian de Estado a Estado o de Pais a Pais
o de Provincia a Provincia. El consumidor podra hacer valer esos derechos a su discrecion.

Informacion adicional
Accesorios, consumibles y piezas reemplazables pueden ser compradas si localmente se
encuentran disponibles, como se describe en el sitio de internet de Krups.

Groupe SEB
MEXICO
GROUPE SEB S.A. de C.V.
CANADA Goldsmith 38 Desp. GROUPE SEB USA

345 Passmore Avenue 401 Col. Polanco 2121 Eden Road

CANADA Toronto, ON MEXICO| Delegacion Miguel U.S.A. Millville, NJ 08332

M1V 3N8 Hildalgo

11 560 Mexico D.F.
MEXICO

1-800-418-3325 01800 1128325 800-526-5377
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DESCRIPTION

Thank you for choosing an appliance from the KRUPS line which has been specially designed
for cooking eggs.

a. Cooking dish
al. On/off indicator light
. Egg holder
. Lid
c1. Steam outlet
. Measuring cup
di. Egg needle
. Function switch
Cord wrap
. Poached egg container (according to model)
. Handle
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed, including
the following:

B Read all instructions.

B Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs.

B To protect against electrical shock, do not immerse cord, plug or base of the unit in water or
other liquid.

Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or
taking off parts and before cleaning the appliance.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions,
or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest authorized KRUPS
Service Center (see Guarantee of Performance) for examination, repair or adjustment.

The use of accessory attachments not recommended or sold by KRUPS may result in fire,
electric shock or injury.

Do not use outdoors.

Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.

Do not place on or near a hot gas or electric burner or in a heated oven, or directly under
cabinets.

Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot food, water, or other
hot liquids. Avoid reaching over the egg-boiler when operating.

Do not operate appliance without water in the reservoir.

Do not move appliance for other than intended use.

Do not use appliance for other than intended use.

Lift and open cover carefully to avoid scalding.

Be cautious when cleaning the measuring beaker with its very sharp egg needle.

Position the appliance on a flat, heat resistant surface.



SAVE THESE INSTRUCTIONS

CAUTION
This appliance is for household use. Any servicing other than cleaning and user maintenance
should be performed by the nearest authorized KRUPS Service Center only.

B Do not immerse base in water.

B To reduce the risk of fire or electric shock, do not open the base of the appliance. Internal
parts cannot be serviced by the end user. Repair should be done by an authorized KRUPS
Service Center only.

SPECIAL CORD SET INSTRUCTIONS
B Regarding your Cord Set:

A. A short power-supply cord is provided to reduce the risk resulting from becoming entangled
in or tripping over a longer cord.

B. Extension cords are available and may be used if care is exercised in their use.

C. If an extension cord is used, (1) the marked electrical rating of the extension cord should
be at least as great as the electrical rating of the appliance, and (2) if the appliance is of the
grounded type, the extension cord should be grounding-type 3-wire cord, and (3) the longer
cord should be arranged so that it will not drape over the counter top or tabletop where it
can be pulled on by children or tripped over.

D. This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To reduce the risk
of electric shock, this plug is intended to fit into a polarized outlet only one way. If the plug
does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified
electrician. Do not attempt to modify the plug in any way.

SAFETY GUIDELINES

B Read the instructions carefully before using your appliance: KRUPS disclaims all
responsibility for any incorrect use.

B Make sure the appliance is plugged in correctly. Any incorrect connection will void the
guarantee.

B Do not leave the power cord hanging off the countertop or table. Keep children out of reach
of the appliance.

B Place the appliance on a flat, heat resistant surface.

B Never obstruct the steam outlet (c1) on the lid with any object such as a towel, dish, plate, etc.
or with our hand. Steam is released from this outlet and you can burn yourself.

B Never immerse the base of this unit in water.

B Use care when cleaning the measuring cup (d) with its sharp egg needle (d1).

B Use the handle (h) when moving the appliance.

B Allow the appliance to cool for approximately 30 minutes prior to using it again, as otherwise

the buzzer will sound immediately.

BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

B Wash the egg holder (b), lid (c), measuring cup (d), and the poached egg containers (g) with
hot water and some dishwashing soap, rinse and dry thoroughly. Wipe the cooking dish (a)
with a damp cloth and dry immediately.

B Then reassemble the parts and accessories.

COOKING EGGS

There is a measuring cup (d) with markings on three sides which allows you to cook eggs in three
different ways:

B soft-boiled egg

B medium soft-boiled egg

B hard-boiled egg.

Correspondence table for cooking with the cup:

soft-boiled medium soft hard-boiled
Soft Medium Hard

Cup markings

B Once you determine how you would like your eggs cooked, fill the cup (with water to the mark
corresponding to the number of eggs you wish to cook (1).

Pour the water in the cooking dish (a).

To prevent eggs from exploding, prick each egg with the egg-needle (d1) (2) and place them
on the egg holder (b) hole-side up.

Place the egg holder (b) on the cooking dish (a) (8) and cover with the lid (c).

Turn the function switch (e) to the right ) (4). Eggs are done when the alarm sounds.

Turn the function switch (e) to “0” (8).

B Remove the lid (c) and run the egg holder (b) under cold water (5).

KEEPING EGGS HOT
You can keep the eggs hot by turning the function switch (e) to the left to the “[” keep hot
function when cooking Is finished.



COOKING POACHED EGGS (ACCORDING TO MODEL)
The appliance comes with 2 containers (g) for poaching eggs.
B Fill the cup (d) with water:
- to level 7 “Soft” for 4 mins cooking
or
- to level 7 “Medium” for 5 mins cooking.
You can adjust the cooking time to suit your taste.
Pour the water into the cooking dish (a) and put the egg holder (b) in place.
Grease the containers (g) with non-stick cooking spray.
Break an egg in each container and place them on the egg holder(b) (7).
Cover with the lid (c).
Turn the cooking switch (e) to the right when cooking “()” (4).
The indicator light (a1) comes on and cooking starts.
Eggs are done when alarm sounds.
B Turn the function switch (e) to “0” to turn off (8).
B Remove the lid and take out the containers using an oven mit to protect from burning your
hands.

CLEANING

B Always disconnect the appliance before cleaning and leave to cool for approximately 30
minutes, or until completely cooled.
Clean the cooking dish with a damp cloth and dry immediately.
Do not use a metal scouring pad, scouring powders, or abrasives when cleaning the interior
or exterior of the appliance.
Never place the base of the unit in water or under running water.
To clean the lid, egg holder and containers, use a damp sponge and dishwashing liquid. Rinse
and dry thoroughly.
B [f you need to descale the cooking dish:

- use 1 teaspoon of concentrated vinegar for one cup of water,

- let the solution boil for approx. 10 minutes in the cooking dish and rinse thoroughly.
Important: When cleaning the measuring cup (d), be cautious as the egg needle at the bottom
is very sharp.

WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK

B Check that the appliance is plugged in correctly.
m [If your appliance still does not work, consult an authorized KRUPS service center (Refer to
the list in the Service booklet).

LIMITED TWO YEAR WARRANTY

Your KRUPS #F230 is covered by the following warranty:

If within two years from date of purchase this KRUPS product fails to function because of defects
in material or workmanship, KRUPS North America will, at its option, repair or replace the unit
without charge, provide the owner has a proof of date of purchase.

This warranty will be void if malfunction was caused by damage to the product by accident,
misuse, use on frequency or voltage other than marked on the product and/or described in the
instructions, abuse including tampering, damage in transit, or use for commercial purposes.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which may vary
from state to state.

GUARANTEE OF PERFORMANCE

This fine KRUPS product is manufactured according to a rigid code of quality standards, and,
with minimum care, should give years of service. However, should the need arise for repairs or
for replacement parts within or after the warranty period, please call our CONSUMER SERVICE
DEPARTMENT:
USA: 1-800-526-5377

Monday thru Friday:

8:00 a.m. - 9:00 p.m. (EST)

Saturday: 10:00 a.m. - 2:00 p.m. (EST)

Canada: (905) 669 - 0114
Monday - Friday 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

You will be provided with specific instructions on how to get your product repaired.
The department will also be able to answer any general product questions you may have.

Before calling the Consumer Service Department, please have the type number of your KRUPS
appliance available.

You must have this information before calling our Consumer Service Department so that we may
better answer your questions. The type number can be located by looking at the bottom of your
appliance.

This product is Type #F230

Any general correspondence can be addressed to:

USA: KRUPS North America, Inc.
2121 Eden Road
Millville, NJ 08332

Canada: Service KRUPS
20 Caldari Rd
Concord, Ontario
L4K 4N8



MANUFACTURER'S WARRANTY
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With a strong commitment to the environment, most of Krups products are
repairable during and after the warranty period. Before returning any defective
products to the point of purchase, please call Krups consumer service directly
at the phone number below for repair options.
Your help to sustain the environment is appreciated!

After sales service

The appliance isn't user-serviceable. If it's not working properly, check that:
- You've followed the instructions correctly;

- The main supply fuse/circuit breaker hasn't blown/tripped.

If it still doesn't work, consult your retailer.

The Warranty
This product is guaranteed by Krups for a period of 2 years against any manufacturing defect in
materials or workmanship, starting from the initial date of purchase.

The manufacturer's warranty by Krups is an extra benefit which does not affect consumer's
Statutory Rights.

The Krups warranty covers all costs related to restoring the proven defective product so that it
conforms to its original specifications, through the repair or replacement of any defective part
and the necessary labor. At Krups's choice, a replacement product may be provided instead of
repairing a defective product. Krups's sole obligation and your exclusive resolution under this
warranty are limited to such repair or replacement.

Conditions & Exclusions

The Krups warranty only applies within USA, Canada & Mexico, and is valid only on presentation
of a proof of purchase. The product can be taken directly in person to an authorized
service centre or must be adequately packaged and returned, by recorded delivery (or equivalent
method of postage), to a Krups authorized service centre. Full address details for each country’s
authorized service centre are listed on the Krups website (www.krups.com) or by calling the
appropriate telephone number listed below to request the appropriate postal address.

Krups shall not be obliged to repair or replace any product which is not accompanied by a valid
proof of purchase.

This warranty will not cover any damage which could occur as a result of misuse, negligence,
failure to follow Krups instructions, use on current or voltage other than as stamped on the
product, or a modification or unauthorized repair of the product. It also does not cover normal
tear and wear, maintenance or replacement of consumable parts, and the following:

-using the wrong type of water

-scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for use);

-ingress of water, dust or insects into the product;

-mechanical damages, overloading

-damages or bad results due to wrong voltage or frequency

-accidents including fire, flood, lightning, etc

-professional or commercial use

-damage to any glass or porcelain ware in the product
This warranty does not apply to any product that has been tampered with, or to damages incurred
through improper use and care, faulty packaging by the owner or mishandling by any carrier.
The Krups manufacturer's warranty applies only for products purchased and used in USA, Canada

& Mexico. Where a product purchased in one country and then used in another one:

a) The Krups guarantee duration is the one in the country of usage of the product, even if
the product was purchased in another listed country with different guarantee duration.

b) The Krups guarantee does not apply in case of non conformity of the purchased product
with the local standards, such as voltage, frequency, power plugs, or other local technical
specifications

c) The repair process for products purchased outside the country of use may require a
longer time if the product is not locally sold by Krups

d) In cases where the product is not repairable in the new country, the Krups guarantee is
limited to a replacement by a similar product or an alternative product at similar cost,

where possible.

Consumer Statutory Rights

This Krups manufacturer's warranty does not affect the statutory rights a consumer may have or
those rights that cannot be excluded or limited, nor rights against the retailer from which the
consumer purchased the product. This warranty gives a consumer specific legal rights, and the
consumer may also have other legal rights which vary from State to State or Country to Country
or Province to Province. The consumer may assert any such rights at his sole discretion.

Additional information
Accessories, Consumables and end-user replaceable parts can be purchased, if locally available,
as described in Krups internet site.
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f e 1680 Sofia - Bulgaria
Croatia %gggjgnzsak;:t? 013015294 MACEDONIA rPYM CEB BbIITAPVA OOEN (0)2 20 50 022
& A GROUPE SEB CR spol. s r 0. Yn. Boposo 52 T, cn. 1, ocouc 1, 1680 Codpus,
CESKA REPUBLIK Jankovcova 158(?;/2: " 731 010 1 11 Ewnrapus
/ CZECH REPUBLIC GRou1P7EOg(EJ§EgTR70|C = GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Lot No.C/3A/001 & 002, Block C, Kelana Sg.
DANMARK Tempovej 27 44 663 155 MALAYSIA r\?o.1c7), Jalan SS7/26, 4703Co1 Keljna;njayg 65 6550 8900
2750 Ballerup Petaling Jaya, Selangor
GROUPE SEER%EPUSTCS;C;"F-'AND GmbH / G.S.E.B. MEXICANA, S.A. de C.V. Goldsmith
m
DEUTSCHLAND 0212 387 400 MEXICO e i ot (01800) 112 8325
63067 Offenbach 11 560 Mexico D.F.
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MOLDOVA

TOB «[I'pyn CEB YkpaiHa»
Byn. lparomanoBa 31 b, odic 1
02068 Kuis, Ykpaina

(22) 929249

#=]

NEDERLAND

GROUPE SEB NEDERLAND BV
Generatorstraat 6
3903 LJ Veenendaal

0318 58 24 24

NEW ZEALAND

GROUPE SEB NEW ZEALAND

Unit E, Building 3, 195 Main Highway, Ellerslie,

Auckland

0800 700 711

THAILAND

GROUPE SEB THAILAND

2034/66 ltalthai Tower, 14th Floor, n® 14-02,

New Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320

02723 4488

NORGE

GROUPE SEB NORDIC AS
Tempovej 27
2750 Ballerup  DANMARK

815 09 567

TURKIYE

GROUPE SEB ISTANBUL AS
Beybi Giz Plaza Dereboyu Cad.
Meydan Sok.

No: 28 K.12 Maslak

216 444 40 50

PERU

GROUPE SEB COLOMBIA
Av. Camino Real N° 111 of. 805 B
San Isidro - Lima - Peru

+511 441 4455

U.S.A.

GROUPE SEB USA
2121 Eden Road
Millville, NJ 08332

800-526-5377

POLSKA/ POLAND

GROUPE SEB POLSKA SP Z 0.0.
ul. Ostrobramska 79
04-175 Warszawa

0801 300 420

koszt jak za potaczenie

Ykpaina/ UKRAINE

TOB «I'pyn CEB Ykpaina»
Byn. lparomanoBa 31 B, odic 1
02068 Kuis, Ykpaina

044 492 06 59

UNITED KINGDOM

GROUPE SEB UK LTD
Riverside House Riverside Walk
Windsor Berkshire SL4 1NA

0845 330 6460

VENEZUELA

GROUPE SEB VENEZUELA

Av Eugenio Mendoza, Centro Letonia, Torre
ING Bank, Piso 15, Ofc 155
Urb. La Castellana,Caracas

0800-7268724

VIETNAM

GROUPE SEB VIETNAM (Representative
office)
127-129 Nguyen Hue Street District 1,
Ho Chi Minh City, Vietnam

+84-8 3821 6395

Truckvagen 14 A, 194 52 Upplands Vasby

lokalne
GROUPE SEB IBERICA SA
Urb. da Matinha
PORTUGAL Rua Projectada @ Rua 3 808 284 735
Bloco1 - 3° B/D 1900 - 796 Lisboa
REPUBLIC OF ) GROUPE SEB_IRELAND
IRELAND B oac, Rahaoole o Dt 01677 4003
A GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA/ ) ;
Str. Daniel Constantin nr. 8 021316 87 84
ROMANIA 010632 Bucuresti
3AO «Ipynna CEB-BocTok», 119180 Mocksa,
POCCUA/ RUSSIA Poccus 495 213 32 28
CrapomonetHslii nep. A.14 c1p.2
SEB Devel t
SRBIJA Antifasisticke borbe 17/13 060 0 732 000
Serbia 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB SINGAPORE Pty Ltd.
SINGAPORE 59 Jalan Pemipin, ~ #04-01/02 L&Y Building 65 6550 8900
Singapore 577218
SLOVENSKO/ GROUPE SEB SLOVENSKO s.r.o.
Rybni¢na 40
SLOVAKIA 5317 brateiua 233595224
SEB d.o.0
SLOVENIJA Gregorticeva ulica 6 02 23494 90
2000 MARIBOR
- GROUPE SEB IBERICA S.A.
ESPANA Almogavers, 119-123, Complejo Ecourban 0902 31 23 00
08018 Barcelona
TEFAL SVERIGE SUBSIDIARY OF GROUP
SVERIGE SEB NORDIC

08 594 213 30

SUISSE SCHWEIZ

GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
Thurgauerstrasse 105
8152 Glattbrugg

044 837 18 40

TAIWAN

SEB ASIA Ltd.
Taipei International Building, Suite B2, 6F-1,
No. 216, Tun Hwa South Road, Sec. 2
Da-an District  Taipei 106, R.O.C.

886-2-27333716
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Dateof purchase: ........... ..o, / Date d'achat / Fecha de compra /
Data da compra / Data d'acquisto / Kaufdatum / Aankoopdatum / Kebsdato / Inképsdatum /
Kjepsdato / Ostopdivé / Data zakupu / Data vanzarii / [sigijimo data/ Ostukuupéev / Datum nakupa /
Sorozatszam / Datum nakupu / Pirkuma datums / Datum Kupovine / Datum kupnje / Data
cumpararii / Datum ndkupu / Tarikh pembelian / Tanggal pembelian / Ngay mua hang/ Satin alma
tarihi / Jata npogaku / Jata npogay / [lata Ha 3aKynysaHe / [JaTym Ha KynyBatbe / CaTblnraH

mepsimi / Huepopnvia ayopie/ dw&wnph opp /Aut @a / BEEHH /BEAR/ 7Y LAY/
o il B /A 5,6

Product reference: ..............coiviiiennn. / Référence du produit / Referencia del
producto / Nome do produto / tipo de prodotto / Typnummer des Gerétes / Artikelnummer van het
apparaat / Referencenummer / Produktreferens / Artikkelnummer / Tuotenumero / referencja
produktu / Model / Gaminio numeris / Toote viitenumber / Tip aparata / Vasarlas kelte / Typ
vyrobku / Produkta atsauces numurs / Model proizvoda / Oznaka proizvoda / Cod produs / Produk
rujukan / Referensi produk / Ma san phém/ Uriin kodu / Mogens / Mogenb / Mogen Ha ypega /

Mogeni / Kodikog npotdvtog / Unyly / s;'uuﬁmn"m'n' IERER /RRLIFLURES

JolSll il g ya /) simns JolS g e

Retailer name & address: ........ciuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii i
/Nom et adresse du vendeur / Nombre y direccion del minorista / Nome e enderego do revendedor
/ Nome e indirizzo delnegozzio / Name und Anschrift des Hindlers / Naam en adres van de dealer /
Forhandler navn & adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Forhandler navn og adresse /
Jélleenmyyjéan nimi ja osoite / nazwa i adres sprzedawcy / Numele si adresa vanzatorului /
Parduotuves pavadinimas ir adresas / Miiiija kauplus ja aadress / Naziv in naslov trgovine /
Tipusszam / Nazov a adresa predajcu / Veikala nosaukums un adrese / Naziv i adresa maloprodaje /
Naziv i adresa prodavca / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Nume si adresa vanzator / Nazev a
adresa prodejce / Nama dan alamat peruncit / Nama Toko Penjual dan alamat / Tén va dia chi ctra
hang ban/ Satici firmanin ad1 ve adresi / HasaHwve v agpec npogasua / Hasea i agpeca npoaasus /
Tbproeku 06ekT / Hasue u agpeca Ha npogasHuuata / CaTylubiHbIH aTbl }KoHE MeKeH-)albl /
Enwvupia kot Siedbvvon katactiparog / dudwnnnh widunudp b hwugki /

Tauaziag vaninydun Ta /FEFMERMIL/BRSEE O & FI E/T/20 A ol 534
o/ xadll b olsies anl /G538 8005 upalsals

Distributor stamp ................... /Cachet distributeur /Sello del distribuidor /
Carimbo do revendedor / Timbro del negozzio / Héndlerstempel / Stempel van de dealer /
Forhandler stempel / Aterforsiljarens stimpel / Forhandler stempel / Jilleenmyyjin leima / pieczeé
sprzedawcy / Stampila vanzatorului / Antspaudas / Tempel / Zig trgovine / Elad6 neve, cime/
Razitko predajcu / Zimogs / Pecat maloprodaje/ Pecat prodavca / Pecat prodajnog mjesta / Stampila
vanzatorului/ Razitko prodejce/ Cap peruncit / Cap dari Toko Penjual / Cira hang ban dong dau/
Satic1 Firmanin Kasesi / Mevatb npogasua / MevyaTka npoagasusa / MNeyaT Ha Tbprosckua o6ekT /
NeyaT Ha NpogasHuuaTa / CaTywbiHbiE Mopi / Zepayida katactiparog / Tw&wnnnh Yuhpp /

Ag1dssN U UIY/T uN Ta /| SEBMNEE /BRFERN/2vl 3 221/

Lyall s p3 /a8 00 n s




